1°) - Laquelle de ces teintes , n'est pas une nuance de rouge ?

O vermillon
O opaline
O garance

2°) - Lorsque 1'on dit « Tout le village dort », on veut dire en fait « Tous les habitants du

village dorment ».
Quel est ce procédé ?

O une métaphore
O une litote
O une métonymie

3°) - Quel est le personnage principal de « 20000 lieux sous les mers » de Jules Verne ?

O Fogg
O Némo
O Strogoff

4°) - Quelle est la capitale de I' Equateur ?

O Buenos Aires
O Quito
O Sucre

5°) - En quelle année, le groupe « Zebda » nous invite a « Tomber la chemise » ?

02002
0 1999
02007

6°) - Mozart était ?

O Polonais
O Allemand
O Autrichien



7°) - Comment appelait-on les ancétres des Portugais ?

O les Hibeéres
O les Lusitaniens
O les Poilus

8°) - Laquelle de ces trois inventions, n'a pas été primées au Concours Lépine ?

O le fer a repasser
O le presse-purée
O le micro-ondes

9°) - L'Amazone traverse le Brésil, la Colombie et... ?

O le Pérou
O le Vénézuela
O la Guyanne Francaise

10°) - Qui a créé la Banque de France ?

O Napoléon Bonaparte
O Charles De Gaulle
O Louis Philippe

11°) - En peinture quelles sont les 3 couleurs primaires ?

O Rouge, Vert, Bleu
O Bleu, Jaune, Rouge
O Vert, Orange, Violet

12°) - Si vous observez un arc en ciel, ou se trouve le soleil ?

O Toujours a gauche, en bas de I'arc en ciel
O Toujours derriere vous
O Toujours derriére 1'arc en ciel



13°) - Quelle est la différence entre « un pirate » et un « corsaire » ?

O Un pirate, c'est dans I'Atlantique, un corsaire aux Antilles uniquement
O Un pirate est un hors la loi, un corsaire est au service d'un pays
O C'est la méme chose

14°) - Quel nom d'animal porte une partie de notre cerveau, qui joue un réle central dans la
mémoire ?

O le roitelet
O le cervidé
O 1I' hippocampe

15°) - Quelle est la spécialité patissiére de Rouen ?

O le troubadour
O le mirliton
O le ménestrel

16°) - En montagne, le versant le plus ensoleillé se nomme ?

O l'adret
O I'ubac
O le valdasol

17°) - Le « makila » est le baton de marche traditionnel des Basques. Mais quel est le bois
utilisé pour sa fabrication ?

O le chéne
O le néflier
O le cerisier

18°) - Organisé pour la 1ére fois en 1903, le Tour de France cycliste a été remporté cette année

lapar...?

O Eugene Christophe
O Maurice Garin
O Lucien Petit-Breton



19°) - A la campagne, si vous croisez un « muscardin », c'est que vous rencontrez ?

O un bobo
O un engin agricole servant a 1'ensilage
O un petit rongeur aussi appelé rat d'or ou croque noisette

20)° - De quel sport le « Super Bowl » est-il 1a finale ?

O le cricket
O le basket
O le football américain



